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令和 6年度尚美学園大学卒業生に関する就職先企業等へのアンケート 
集計結果 

 
 
1.アンケートの調査目的 
 本学卒業生が、教育活動や在学中の学びを通じて得た知識・能力が実社会で発揮できてい
るか等について就職先企業からの客観的な意見を聴取するために実施している。 

 
 
2.アンケート項目 
 〇企業・団体ニーズへの対応状況（回答：4段階選択式） 
 〇採用時の重視能力と本学卒業生に望む能力 

項目：専門知識・能力/規律性/情況把握力/計画力/ストレスコントロール力/想像
力/発信力/傾聴力/実行力/柔軟性/働きかけ力/主体性/課題発見力 

    （回答：自由（複数）選択方式） 
 ○在学中に取得が望ましい資格（回答：自由（複数）選択方式） 
 
  
3.調査対象 
令和 4年 3月～令和 6年 3月卒の卒業生が就職している企業等 
（アルバイト、公務員・教員を除く） 
 
 

4.実施方法・期間 
方法：グーグルフォームを用いたWebアンケート 
期間…令和 6年 6月 7日～令和 6年 7月 31日 
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5.集計結果 
 
企業・団体ニーズへの対応状況 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
採用時の重視能力 
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本学卒業生に望む能力 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
在学中に取得が望ましい資格 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
回答率 33.4％（166件/497件） 
＊前年度：17.4％ 16.2％増加 
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令和 6年度尚美学園大学卒業生に関する就職先企業等へのアンケート 
集計結果の分析 

 
〇企業・団体ニーズへの対応状況 
 
「十分応えている」「どちらかといえば応えている」をあわせるとほぼ 100％となってお
り、本学卒業生が就職した企業・団体のニーズに概ね応えていると考えられる。 
 

〇採用時の重視能力と本学卒業生に望む能力 
 

採用時の重視能力としては「主体性」が 74％ともっとも高く、次いで「規律性」が 66％、
「傾聴力」が 54％となった。「専門知識・能力」については 10％ともっとも低く、次
いで「想像力」「課題発見力」がどちらも 21％となった。 
 
本学卒業生に望む能力としては主体性が36％ともっとも高く、次いで「発信力」が32％、
「実行力」が 24％となった。「専門知識・能力」については 5％ともっとも低く、次い
で「計画力」12％、「柔軟性」15％となった。 
 

〇在学中に取得が望ましい資格 
 

もっとも高かったのは「特になし」で 59％となった。次いで ITパスポート試験が 13％、
日商簿記が 10％となった。 
 
 

以上 
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